

ĐAKOVAČKO-OSJEČKA NADBISKUPIJA

ŽUPA ROĐENJA BDM

RUŠČICA

Tel.: 035/457 035

E-mail: ruscica.zupa@gmail.com

ŽUPNE OBAVIJESTI

SVETA MARIJA BOGORODICA

01.-08.01.2023.

SVETA MARIJA BOGORODICA – NOVA GODINA – SVJETSKI DAN MIRA

Prolazi vrijeme.

O tome najbolje svjedoči Dolazak Nove godine. To što vrijeme prolazi, onome tko ne vjeruje sve oko njega čini bjesomučnom trkom prema – ničemu! Takvi od života nemaju ništa osim rijetkih lijepih trenutaka. A sa protjecanjem vremena i oni nepovratno protječu i nikad se više ne vraćaju. Tko ne vjeruje, suočava se sa strahom, bez obzira priznao to kome ili sakrivao pa i sam od sebe.

Da bi se sakrio strah, izmišljaju se različiti načini. Treba stvari urediti tako da čovjek ne primjećuje da mu život izmiče iz ruku! Jedno od sredstava je i slavljenje ili doček Nove godine. To je očajnički pokušaj učiniti ne samo bezbolnim nego i zabavnim ono što čovjeku zadaje strah. U tome obilno pomažu mediji praveći od te večeri i od prvog dana nove građanske godine pravi spektakl, običaj u kojem svi sudjeluju, svi nešto slave, a ne zna se što drugo nego protjecanje vremena i to kako nam ono curi iz ruke.

Onima koji vjeruju, vrijeme koje prolazi jest približavanje susretu, Očevom zagrljaju. Stoga nas protjecanje vremena ne užasava nego puni radošću i pouzdanjem. Tako dolazimo do malog paradoksa: razloga slaviti protjecanje vremena i nastup slijedeće godine ima samo vjernik koji se ima itekako čemu nadati jer protjecanje vremena ga približava velikom slavlju kojem se nada. Onaj koji ne vjeruje nema razloga za slavlje; protjecanje vremena ga neminovno približava bliže kraju njegovog vremena i nestajanju u tami.

Vjernik zna da će mu Nova godina koja počinje biti prilikom još bolje se pripremiti za konačno slavlje kojem se nada na koncu svojeg vremena. On zna da sreća u Novoj ne ovisi od magičnih obreda, predskazivanja niti položaja zvijezda i sazviježđa. Vjernik je svjestan svoje slobode i odgovornosti koju ona nosi. Zna da sretna Nova ovisi prije svega o njemu. Ona će moći biti samo razvoj onoga što jesam danas.

Biti svjestan svoje zloće i egoizma, lijenosti i neodgovornosti i odlučiti tražiti Božje svjetlo i snagu za promjenu jest jedini razlog zašto bi mojim bližnjima Nova trebala biti sretnija: jer ćemo prije svega jedni drugima biti više ljudi. To uvijek možemo učiniti, pogotovo najbližima i najdražima; to ne ovisi ni o kome nego samo o meni – o svakom od nas. Što god se drugo dogodilo (ne daj Bože nesreća, bolest, kriza), ako ovo dademo jedni drugima, mi smo počeli stvarati novi svijet. Jer danas nismo gladniji i goliji nego prije, ali nesretniji možda jesmo. A sreću možemo pružiti jedni drugima!

Prvo čitanje govori koji je put prema punini, prema sreći. Zazivati blagoslov znači ponizno moliti. Ponizno znači odrekavši se sebe i svojih želja pa i zamjerki drugima. Znači moliti, željeti drugome život; iskrenog srca poželjeti drugome dobro. Moći odstupiti od svoje sebične želje da bi drugome došlo dobro i sreća. Zato blagoslivljati znači stvarati dobro: odstupio sam od onoga što je sumnjivo da bih otvorio prostor za dobro drugoga. Kad god to čovjek napravi, Bog se sigurno neće oglušiti. On dobro želi više negoli mi, ali poštuje našu slobodu; zato čeka. Nova 2014 jest prilika stvoriti prostor za dobro, za blagoslov. Koliko mira i koliko punog srca možemo u nju unijeti!

U Božjem srcu punina je nježnosti i želje za dobrom. Samo da još i mi svoja srca ispunimo time i početak će novi svijet, novo vrijeme – Nova će zaista biti sretna.

Zato nam Crkva danas stavlja pred oči Mariju. Ona je kao nijedno drugo stvorenje čistim srcem, bez grijeha, i ponizno primila dar Božjeg srca: Njegovog Sina. Ona je imala takvo srce da nije omela ono što je Božje srce naumilo dati. Njegovo je srce uvijek prepuno dobra, a ona je u svom biću samo napravila dovoljno prostora za dobro. Samo je toliko bilo potrebno i dogodilo se čudo!

I kad Ga je rodila, nije Ga sakrila da Ga ima samo za sebe. Daje Ga pastirima, kao što je i po navještenju dijelila svoju radost sa Elizabetom. Evo srca za novo vrijeme za novi svijet, za novu Godinu Milosti Božje: dati prostora Bogu, dati prostora čovjeku želeći mu dobro. Dati prostora da čovjek nama progovori, kao što su pastiri govorili Mariji i ona to pohranjivaše i prebiraše u svom srcu. Bog je Mariji govorio i po pastirima. Ona ih je slušala. Ona daje njima Sina Božjeg, a oni njoj riječ Božju – poruku anđela. Otvorena se srca međusobno obogaćuju! Svi primaju i svi imaju više negoli prije susreta. Tako svima počinje nova Godina Milosti Božje.

Da bismo mir želi, mir trebamo sijati. Stvoriti u svom srcu prostora za mir, za istinsko dobro samom sebi i drugom čovjeku. I što bolje svoje srce preoremo, što bude bolji prostor za mir svima oko nas, tim će više blagoslova i sreće ući u naš život. Kamo sreće da to učini po jedna obitelj u svakoj ulici, nekoliko onih koji žive i rade zajedno. Ono što bi se tamo događalo postalo bi doslovno zarazno. Jer Božji dar je neodoljivo privlačan! To je način da Nova godina bude sretna ne samo u želji, nego u srcu i u životu (*dr.sc. Ivica Čatić*).

- ❖ **PREMINUO JE PAPA EMERITUS BENEDIKT XVI.-** molimo za njegov pokoj!
- ❖ **BLAGOSLOV VODE-** bit će na početku sv. Misa na sam dan Bogojavljenja.
- ❖ **„OSMI“ U SVETIŠTU GOSPE BRZE POMOĆI-** sljedeće nedjelje; Mise u 07:00;09:00;11:00;17:00 i 19:00 sati. Svečanu Misu u 11:00 predslavi mons. Ranko Vidović, biskup hvarsko-bračko-viški. Uoči ovog „osmoga“ bit će i trodnevna duhovna priprava.
- ❖ **PRETPLATA NA VJERSKI TISAK-** tko želi nastaviti primati vjerski tisak ili možda se pretplatiti na novi, neka se upiše u sakristiji.
- ❖ **NOVI TAKSOVNIK-** od 1. siječnja 2023. na snagu stupa novi taksovník koji je donijela Hrvatska biskupska konferencija i naša Nadbiskupija. Tako se, između ostalog, povećava i iznos za lukno koji je po obitelji 20 €. Uz to, kako bismo kao i do sada mogli povremeno nagraditi neke od župnih suradnika koji u osnovi volontiraju i poklanjaju vrijeme župnoj zajednici (sakristanka i sviračice), dodatnih 5 € godišnje po obitelji ići će u tu svrhu. Socijalno ugrožene osobe i dalje su oslobođene doprinosa za lukno kao i ponekih drugih такси (kao što je sprovod), a što je bila praksa i do sada.
Svima vama koji doprinosite za crkvene potrebe i tako pripomažete život župe, hvala!
- ❖ **POMOĆ ZA LIJEČENJE-** naša župljanka Marica Opačak boluje od metastaze jetre i ide na liječenje u Hamburg. Do Sv. tri kralja prikupljamo novčanu pomoć za njezino liječenje; ispred oltara je škrabica, tko može neka pomogne.
- ❖ **Obredom sprovoda** oprostili smo se od Mare Lucić iz Ruščice. Molimo za njezin pokoj!
- ❖ **Sakrament krštenja** primili su Adriana Rapušić, Marta Rakić, Nika Liović, Dominik Marinić, Matea Lucić i Mia Macan. Čestitamo!
- ❖ **WEB STRANICA ŽUPE-** sve obavijesti vezane uz našu župu možete pratiti na web stranici župe
www.zupa-rodjenja-bdm-ruscica.hr

BLAGOSLOV OBITELJI- blagoslov će započeti od srijede, a ne od ponedjeljka kako je najavljeno. Započinje od 09:00 sati (osim ako je drugačije naznačeno)

<i>SRIJEDA, 04.01.</i>	<i>A.Stepinca (parna strana), A. Starčevića i T. Ujevića</i>
<i>ČETVRTAK, 05.01.</i>	<i>A.Stepinca (neparna strana) i A. M. Reljkovića – od 11:00 sati</i>
<i>SUBOTA, 07.01.</i>	<i>Lj. Gaja, I.B. Mažuranić i J. Kozarca</i>

<i>PONEDJELJAK, 09.01.</i>	<i>Ruš. žrtava (neparna strana) i Ruš. žrtava (parna strana)</i>
<i>UTORAK, 10.01.</i>	<i>Hrv.branitelja (neparna strana) i M. Budaka</i>
<i>SRIJEDA, 11.01.</i>	<i>Hrv. Branitelja (parna) od 13:00 sati M. Gupca i Savska</i>
<i>ČETVRTAK, 12.01.</i>	<i>Sv. Lovre i Vrb. Žrtava neparna</i>
<i>PETAK, 13.01.</i>	<i>Sv. Lovre i Vrb. Žrtava parna</i>
<i>SUBOTA, 14.01.</i>	<i>M. Mesića, Firova i Borevkoviće</i>

<i>PONEDJELJAK,16.01.</i>	<i>Braće Radića i Brkićeva</i>
<i>UTORAK, 17.01.</i>	<i>Sv. Ante, 139/157 brigade, Brodska, A. Stepinca, 22. Svibnja i Galovska</i>
<i>SRIJEDA, 18.01.</i>	<i>J. Piškovića, 108. Brigade ZNG</i>
<i>ČETVRTAK, 19.01.</i>	<i>I.Kučinića, Storssmayerova, Nazorova i Posavska</i>
<i>PETAK, 20.01.</i>	<i>Ž. Agatića, Sv. Nikole i G. Jurića</i>

01.01.2023. SVETA MARIJA BOGORODICA - NOVA GODINA - SVJETSKI DAN MIRA	09:00 RUŠČICA	PRO POPULO (Za narod)
	11:00 GORNJA VRBA	Na nakanu za zdravlje
02.01.2023. PONEDJELJAK Sv. Bazilije i Grgur Nazijanski	08:00 RUŠČICA	+ Mara Lucić <i>Krštenje Sebastijana Brkić</i>
03.01.2023. UTORAK	08:00 GORNJA VRBA	+ Birtić Antun
04.01.2023. SRIJEDA	08:00 RUŠČICA	+ Zdravko Jukičić
05.01.2023. ČETVRTAK	08:00 GORNJA VRBA	Za zdravlje duše i tijela
06.01.2023. PETAK BOGOJAVLJENJE - SVETA TRI KRALJA	09:00 GORNJA VRBA	+ Rubil Adam i Manda
	11:00 RUŠČICA	PRO POPULO (Za narod)
07.01.2023. SUBOTA	08:00 GORNJA VRBA	Za zdravlje duše i tijela
08.01.2023. KRŠTENJE GOSPODINOVO	08:00 RUŠČICA	+ Stana Poštić
	09:00 GORNJA VRBA	+ Jozo Jelinić
	11:00 RUŠČICA	PRO POPULO (Za narod)